

Kék hírek

A Szarvasi Rendőrkapitányságra szeptember 9-én este fél kilenckor telefonáltak, hogy a bejelentőt a főiskola parkolójában egy régebbi sérelme miatt egy általa ismert személy egy alkalommal ököllel orra ütötte. Az ütéstől az illető orrcsontja eltört, 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett. Az elkövető ellen súlyos testi sértes miatt indult eljárás.

Ugyanezen a napon egy 16 éves diákot is kellemetlen incidens ért. Amikor az órák után az iskolából távozott és gyalog elindult a Vajda Péter utcán hazafelé, több, szintén iskolás fiú vette körbe. A Szent István parkba kísérték, ahol egyikük egy korábbi nézeteltérésük rendezését egy ökölcsapással látta megoldottnak. Az ütéstől a fiú orra eltört.

Fának ütközött
Reggel fél hetkor történt szeptember 14-én az a baleset a Szent István utcán, melynek egyetlen szereplője egy szegvári férfi volt. Tehergépkocsijával Szarvas felé haladt, amikor a nyolcas kilométer sebességben lehajtott az úttörő és nekiütközött egy nyárfának. A sofőr a vezetőfülkébe szorult, el-

tört a lábszárcsontja, ami nyolc napon túl gyógyuló sérülésnek bizonyult. A balesetet vélhetően okozta, hogy a vezető elaludt a volán mögött.
Egy rutin ellenőrzés során kaptak el a rendőrök a Petőfi utcában egy férfit, aki szeszitaltól befolyásolt állapotban vezette gépkocsiját, ezért őt a rendőrségen előállították.

Fácánok 30 ezerért
Két szentesi fiatalember ellen gyorsított eljárást folytatnak azért, mert fácánlopások kaptak őket az Orosházi út mellett. A rendőrségre szeptember 12-én érkezett arról bejelentés. A helyszínrre érkező rendőrök a közúton ellenőrizték a kistehergépkocsi vezetőjét és utasait, mikoris egy nejlonszákból három fácán került elő. Az okozott kár 30 ezer forint.
Nincsenek meg a tettesi annak a betörésnek, amely Békésszentandrás, a keresztvázi üdülősoron történt. Egy nyaraló zsalugateret felfeszítve jutottak be az épületbe és onnan külsőre felszerelési tárgyakat – mikrohullámú sütőt, magnót, csillárt – loptak el a tolvajok.

Nincs vágányzár...

...mondta Kurucz András, a szarvasi vasútállomás állomásfőnöke, ugyanis Orosháza és Mezőtúr között nem javítanak sehol vasúti sínt. Bár a Kossuth rádió Reggeli Krónika című műsorában elhangzott a Mávinform jelentésben, hogy a Szarvas és Orosházát összekötő szakaszon javítások folynak, ezt megerősíteni mégsem tudta.

Elmondása szerint mostában nem is volt, és a közeljövőben sem terveznek javítást, felújítást a síneken, mert azok állapota megfelelő.

Hozzátette, hogy a vonatok menetrendszerűen közlekednek, különösebb fennakadásra továbbra sem kell számítani. Hódmezővásárhely vonzáskörzetében valóban folynak felújítási munkák, de ezek a helyi közlekedést nem befolyásolják.

J. K.

Új helyen

Új helyen tartott sajtótájékoztatót az MSZP szarvasi elnöke, országgyűlési képviselője, Földesi Zoltán, az átmeneti elhelyezést biztosító ideiglenes irodában, a Kossuth u. 66. sz. önkormányzati ingatlanban.



Előjáróban a most elkezdődött őszi parlamenti ülésről nyilatkozott úgy, hangnemeben ismét eldurvult, miként az ülészeket megelőző nyár ellenzéki kormányparti „diskurzusát” is túlpolitizáltak, stílusában durvának jellemezte. A nyár vége óta dagadó brókerbotrányról pártja álláspontját hangoztatta, ami – az érintettek pártállására való tekintet nélkül – az igazság kiderítése, a bűnösök felelősségére vonása kell legyen.
Az őszi parlamenti munka fontosabb feladatait elemezve elmondta, a 2004-re szóló költségvetési és adótörvény tervezetben szó sincs Medgyessy-csoagról, a kormány és a szocialista frakció igéri, hogy visszalépés nem lesz, a megszerzett jut-

tatások megőrzik realitárjukat, a 2004-re tervezett takarékoság mellett is.

Végezetül egy új logóra, s egy új kampányra hívta fel a figyelmet Földesi Zoltán. Az új logóban az MSZP a csapatjátékot hangsúlyozza, az új kampány pedig az emberekkel való közvetlen találkozást, beszélgetést célozza, valamint azt, hogy minden háztartásba eljuttatják az MSZP-vezette kormány eredményeiről szóló, s az azokkal kapcsolatos, általuk hamis ellenzéki vádaként aposztrófált felvetések cáfolatát tartalmazó kiadványt. Földesi Zoltán elmondta azt is, az országos méretű kampány helyi aktivistákra épít, célja az utóbbi időben elbizonytalanodó szavazók visszaszerzése. Hangoztatta azt is, Szarvas körzetében nyugodtabb a politikai légkör, mint ami az országos átlagnak tekinthető, de ezzel az új kampánnyal igyekeznek felmérni azt is, hogy az unios „belépőhöz” közeledevényben az emberek hangulata, országértelése, önrételése.

T.L.

Megoldásra váró problémák

Utolsó napirendi pontként tárgyalta a képviselő-testület augusztus 28-i ülésén Szarvas Város Önkormányzata Gyermek-élelmiszeri Egységének munkájáról és az intézmény helyzetéről szóló beszámolóját. A beszámoló Babák Mihályné intézményvezető készítette, aki elmondta, hogy elődjeivel ellentétben nem fektetett akkor hangsúlyt a pénzügyi részre, hisz törvényadta kötelesegek évenként többször is pénzügyi beszámolót készíteni. A mostanit inkább általános elemzésnek szánta, amiből három dolgot emelt ki. Kimutatást készített az önkormányzati támogatásról, az alaptevékenység adatai számairól és a dolgozói létszámáról. Mint mondta, irásos beszámolójából jól kiderül, hogy a '95-ös, '96-os évek nagyon nehéz voltak, hisz csökkent az étkezők létszáma, ami maga után vonta az önkormányzati támogatás mértékének csökkenését és a dolgozói létszám leépítését is. Rávilágított arra, hogy '91-ben, az intézmény megalakulásakor még 49 és fél státuszú töltötték be az alkalmazottakat, jelenleg viszont csak 37 főt dolgoznak annak ellenére, hogy az adatszám azóta emelkedett. Jó hírek könyvelte azonban, hogy az összes óvodás és iskolás gyermek közül 80,1% vette igénybe a napközis étkeztetést a 2002-es évben, ami véleménye szerint nagyon jó arány. E magas százalékok köszönhető annak is, hogy a Benka Gyula Evangélikus Általános Is-

kola tálaló konyhája felépült és bízik abban, hogy a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon elkészülte után már csak a Fő Téri Általános Iskola gyermekei és nevelői veszik igénybe a Rákóczi utcai ebédlőt, teremtve ezzel is nyugodtabb étkezési lehetőségeket. Beszélte az Ifjúsági Tábor üzemeltetésével kapcsolatban felmerült problémákról is, miszerint az utóbbi két évben a képviselő-testület elvonta az intézmény ebből származó többletbevételeit. Ennek következtében nem tudnak jutalmakat kiosztani a dolgozóknak és fejlesztési hitelre is nagy valószínűség szerint szükség lesz a jövő évben. Az intézmény jelenlegi helyzetét vizsgálva elárulta, hogy bár sokmindent megoldottak, azért vannak problémák. Ilyen probléma többek között a lebontott Rákóczi u. 1. szám alatt található gazdasági iroda pótlása, aminek megoldása még várta magára, igaz Kozák Imréné, a pénzügyi bizottság elnöke jelezte, hogy ebben az ügyben már történtek lépések. További problémát okoz az ételszállítás, hisz eddig ez is a lebontott épület üdvarából történt. Ennek megoldása érdekében dr. Gyalog Sándor alpolgármester ki-egészítette az előterjesztett határozatot azzal, hogy az étel-herdő gépkocsiforgalom kiépítésének tervét a soron következő ülésre készítsék el, így a testület már akkor döntést hozhat megvalósításáról. Szóba került az Ifjúsági Tábor csónakházának

rossz állapota is, melynek mielőbbi orvoslására az intézményvezető ígéretet kapott. Az alpolgármester kérdéseire válaszolva Babák Mihályné elmondta, hogy idén várhatóan nem csökken az adagszám, sőt, várható némi növekedés is, illetve nem kér álláshely bővítést sem, bár a többletadatokat növekedése indokolná. Lázár Zoltán képviselő azon kérdésére, hogy volt-e idén változás a nyári tábor kihasználtságával kapcsolatban, azt a választ adta, hogy ebben az évben először négy csoport lemondta foglalását, ezért fontolgatják valamiféle előlege bevezetését. A beszámoló végül a testület egyhangúlag elfogadta, és ígérte, hogy a problémákra mielőbb megkeresik a mindenki számára előnyös megoldásokat.

J. K.

A pálinkaminősítés eredményei

Szilvapálinka:
1. Szilvásgyási szilvapálinka
2. Szentgyháza
3. Szebedinszki Pál
Gyümölcspálinka:
1. Klimaj Pál
2. Pekár Csaba
3. Medvegy Pál
3. Panyolai Szilviorium Kft.

Macskajaj

Nagy valószínűség szerint most a filmek világában csak kicsit is jártas emberek a Macskajaj című filmre gondolnak. És igen, jól teszik. Jól teszik, mert a VI. Szilvanap on film zenéjét szerző zenekar is fellépett a Kossuth téren felállított sátorban. Igaz, hogy Boban Markovics nem tudott előjönni, de 15 éves fia, Marco, tisztességesen megálta a helyét apja nyomdokaiba lépve, még ha csak a koncert erejéig is. A jó hangulatról persze nem egyedül gondoskodott, segítségére volt az egész zenekar. Na meg persze a közönség. Mert nem titok, hogy egy jó koncert egyik alapköve a zenekaron túl a hallgatóság. Abban pedig nem volt hiány. És amikor felcsendült a szinte már kultuszfilmnek számító alkotás betétdala a Bubamara, akkor már igencsak járt mindenki lábában a ritmus. Volt aki engedett is az érzésnek és táncra perdülve énekelte együtt a zenekarral a jól ismert szöveget. Egy szó mint száz, a hangulat kiváló volt és ha egy későbbi órában rendezik meg a koncertet, akkor talán még többen félre tették volna a gatlásait és önfeledten jártak volna a táncot a dalamos zenére, mert a látogat alapján biztos állithatom, hogy kedvben aztán végképp nem volt hiány.

J. K.



Reménybeli lekvárfőzőknek

Lehet, hogy születtek másféle rekordok is a mostani Szilvanapokon, de, hogy az ez alkalomból "nyiltszínen" kifőzött lekvár mennyisége minden eddiggit meghaladt az biztos. A főző szilvalekvár bódító illatában bizonyára többen akadtak, akik rádobbantek: hiszen főzhetnek mi is otthon. Olyan egyszerűnek tűnik. Lehet, hogy az is, próbálják ki! Mi a sikerhez egy megbíz-

ható recepttel szolgálunk, amit Frankó Zsuzsannától kiderítünk el, miközben meg nem állt kavarni az üstben rotyogó, gőzölgő masszát.

– Tehát a először is: jó lekvárt érte szilvából lehet főzni. Jó érett a szilva, ha már le lehet rázni a fáról. A gyümölcsöt össze-szedjük, legalább háromszor megmossuk, majd kimagyaljuk.

– Meg kell darálni vagy nem?
– Ha megdaráljuk, körülbelül egy órával hamarabb kész a lekvár. A szilva jó édes, nem kell a lekvárhoz cukor. En nem szoktam mással sem ízesíteni, de van aki tesz bele fahéjat, esetleg kakaót, mákot. A megmosott, kimagyalt szilvát jó közepes lángú tűznél forraljuk fel az üstben, azután kisebb láng a megfelelő.

– Mikor kell elkezdni kavarni?
– Elejétől a végéig kavargatni kell. Akkor jó a lekvár, ha már nem esik ki a kanálból, azaz ragad a lekvár a szedokánálhoz.
– Mikor jön el az a pillanat?
– Körülbelül 6 óra kell az igazi lekvárhoz. Amikor úgy gondoljuk, hogy kész a lekvár az üstöt le vesszük a tűzről és az előtte kimosott üvegekbe szedjük. Vagy várunk míg hűl egy kicsit,



vagy előmelegítjük az üvegeket. A megtöltött üvegeket celofánnal kötjük le.

– Tartósítószerrel kell bele tenni?

– En szoktam egy kis szalicilt szőzni bele, de régen úgy tartó-sítottak, hogy a meleg kemencé-be állították az üvegeket és úgy hűlt ki a kemencével együtt.

– Mennyi lekvárt szokott főzni?

– Egy-két üsttel évente.
– Elfogy?
– Valamennyit eladunk, és besegít a rokonság is. De ha véletlenül marad belőle az sem baj, mert a szilvalekvár 2-3 évig eláll.

K. Zs.

Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30.
Tel/Fax: 66/214-186
e-mail: radio1cervinus@radio1 bekesmegye.hu

A Rádió 1 95.2 műsoraiból:
Naponta: 06.00 – 10.00-ig reggeli információs műsor. Kivánság-műsor: Hétfőtől – vasárnapig: 12 – 14, Hétfőtől – csütörtökig: 18 – 22, Pénteken: 18 – 20 óráig.

A kivánság-műsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



Műsoridő: hétköznap 18-22 óra, ismétlés másnap 7 órától.
Állandó műsoraink: Nap mint nap: közéleti magazin, hétfőtől csütörtökig: Békésszentandrás híradó: csütörtökön 19 órától; Egészségügyi magazin: kéthetente kedden 19 órától; Középkedés: sportmagazin, kéthetente kedden. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266; E-mail: korostv@pcshop.hu

Szarvasi Kábeltelevízió

Videókrónika